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Carmel Dylan est une chanteuse, guitariste et compositrice de la chanson lyrique. Les rythmes et le structure de sa poésie définissent l'interprétation de ses compositions musicale, et sont souvent compliqué, en « verse courant ». La rime interne des phrases va bien à la structure lyrique.

Influencé fort par le tradition poétique et l'emprunt inconscient de plusieurs styles de la musique: jazz, folk, blues, country rock; et le « slide » guitare de Jethro Tull, le notation dense du jazz pianiste Cecil Taylor , les clefs montant des chanteur(euse)s Laura Nero, Jeanne Lee et Bruce Springsteen, elle pense que le rythme du batterie a un fort importance sur l'interprétation de la musique contemporaine.

L'interprétation élaboré et évocatoire extraordinaire de la musique et lyriques des orchestres de Bob Dylan, Le référence lointain de la poésie Chinoise, le blues lyrique de Serge Gainsbourg, et les polyrythmies d'avant-garde jazz batteur, Don Moye font un structure de la notation dense, qu'elle aime beaucoup. Ça sonde au mythe, au narcissisme de la beauté et à un commentaire plein d'esprit, qu'elle veut incorporer dans le texte de sa lyrique.Les chansons de Carmel Dylan parlent de l'amour, de la guerre, le malheur et la difficulté. Elle écrit aussi la saga et les chansons en semblance aux images.

Carmel Dylan a fait les spectacles en France et aux Etats-Unis. Elle a travaillée souvent aux boites de nuit à Nord Carolina et New York ;, Le Bakery, Cup a Joe’s, Locale 502, Rayann’s Vintage à Saugerties NY , et à Bookstage de St. Paul, Minnesota. Elle donne les spectacles aux cafés et restaurants à New York, Miami et Los Angeles. Depuis 1983, elle s’habite presque toujours en France, et un peu en Suisse. Elle travaille avec son guitare et chansons, depuis 1998, sur le Cote d’Azur, Aix-en-Provence, Paris, la Corse et aux Antilles. Elle a fait un spectacle à Le Mayday Lounge and Bar, au bourg du Marin, à Martinique en Janvier 2012; et

en Mai 2011, elle a jouée un spectacle à La Dunette Hotel et Restaurant à Saint Anne, aussi à Martinique. Elle a jouée aussi à Le Connétable et Le Kibélé Café Theatre à Paris en 2012.

En 2000 ; elle était en Cameroun pour 4 mois, en spectacle aux cafés, restaurants et boites de nuit ; et son spectacle a télevisé à l’hotel-resort, Le Palm Beach, à Kribi-plage là. Elle a travaillée, en 1979, à Chicago, avec un trio, avec avant-garde saxophoniste Joseph Jarman , et Kurt , un trompettiste et journaliste locale.

Elle est sortie 7 CD. Un CD a les chansons en Français, Sans Cesse, 5 CD ont les chansons en Anglais, et le 7ième CD, En Rond de la Cour, a 9 chansons en Français de Sans Cesse, et 15 chansons en Anglais des autres CDs; un CD des « favoris » de ses audiences aux cafés et restaurants en France et à New York City. La photo de la couverture est de La Civette de la Cour café au Cour Saleya à Nice, sur le Cote d'Azur. Les chansons ont écrit là, à Corse, aux Antilles, à New York et en Suisse. Les titres de ses 5 CD en Anglais sont : Out of Time, Helix Gyrus, Interfaced, Topaz and Lapis, et Patchwork Sketches. Elle est un membre de ASCAP, SACEM et L'Americain Federation of Musicians, Los Angeles Local 47, et avec Congés de Spectacle, Paris.

Elle a jouée la guitare depuis son adolescence, une collectrice de la folk chanson contemporaine avec ses amies. Courant: elle trouve les guitares de Pat Metheny, Jeff Beck, Larry Coryell and David Bowie intéressant.

,Presque toujours en France, pendant plus que 25 ans, et diplômée en littérature, danse et psychologie, Carmel Dylan continue à écrire et jouer sa musique à un publique sympathique. Elle a jointe l'Américain Fédération of Musiciens en 1983, et est un membre du Local 47, à Los Angeles. Elle a travaillée comme une comédienne en 4 long-métrages en France, et dans un film Italien à New York, ou elle a chanté et jouée la guitare dans une scène tournée à un café sur Bleeker Street à Greenwich Village. Elle aime l'océane et les plages tropicales ou elle a écrit beaucoup de sa musique.

